
GRUPO DE INVESTIGACION LOS AMIGABLES 

 

ENCUESTA SOBRE RESIDUOS SOLIDOS 

En el Colegio Jesús Antonio Ramírez se evidencia una problemática entorno a la 

disposición final de los residuos sólidos, por lo tanto el grupo de investigación “Los 

amigables” quiere conocer su apreciación sobre el tema. Marque la respuesta que 

crea correcta. 

Edad:  

Genero: 

Grado: 

1. ¿Sabía usted que el medio ambiente se está deteriorando poco a poco porque 

los seres humanos no hacemos una correcta disposición final de los residuos 

sólidos? 

Sí ____ No _____ 

2. ¿Cree usted que la institución educativa Jesús Antonio Ramírez contribuye a 

este hecho o por lo contrario motiva a sus estudiantes para que sean agentes del 

cambio y promuevan una cultura de higiene? 

Sí ____ No _____ 

3. ¿Cuáles suelen ser los residuos sólidos que más se evidencian en los 

alrededores de la institución? 

Papeles ___ 

Plásticos ___ 

Cartón ____ 

Vidrio ___ 

4. ¿Cuál cree que puede ser la solución a esta problemática? 

Capacitar en educación ambiental____ 

Colocar más canecas en la institución ___ 

Regañar a los que arrojan la basura ____ 

5. ¿Qué tanto interés tiene usted por conservar el medio ambiente? 

Mucho ___ 

Poco ___ 

No me interesa ___ 
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RESULTADOS DE LA ENCUESTA 

La encuesta la realizo el grupo de investigación a los estudiantes de la comunidad 

educativa en un total de 100 estudiantes, los cuales 45 fueron hombres y 55 

mujeres. De diferentes grados desde los grados sexto hasta once. 

TABULACION 

1. ¿Sabía usted que el medio ambiente se está deteriorando poco a poco porque 

los seres humanos no hacemos una correcta disposición final de los residuos 

sólidos? 

Sí 98 No 2  

 

El 98% de los encuestados es consciente de la problemática por la cual estamos 

atravesando los seres humanos al no tener conciencia ambiental en cuanto a la 

disposición final de residuos. 
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2. ¿Cree usted que la institución educativa Jesús Antonio Ramírez contribuye a 

este hecho o por lo contrario motiva a sus estudiantes para que sean agentes del 

cambio y promuevan una cultura de higiene? 

Sí 85 No 15 

 

 

El 85% de los encuestados afirma que en la institución si se brindan los espacios 

necesarios para que los estudiantes conserven un ambiente sano y limpio además 

los docentes se han comprometido con este tema y en cada una de sus clases 

hacen alusión al tema, lo mismo en los actos protocolarios. 

El 15% restante dice que no está de acuerdo porque aún se siguen viendo 

envolturas de alimentos, servilletas, plásticos en el suelo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



GRUPO DE INVESTIGACION LOS AMIGABLES 

3. ¿Cuáles suelen ser los residuos sólidos que más se evidencian en los 

alrededores de la institución? 

Papeles 60 

Plásticos 27 

Cartón 3 

Vidrio 10 

 

 

El material que más se ve en el suelo son papeles ya que los alumnos suelen 

romper hojas de sus cuadernos para lanzárselas a sus compañeros. En poca 

proporción se ve cartón. 
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4. ¿Cuál cree que puede ser la solución a esta problemática? 

Capacitar en educación ambiental 79 

Colocar más canecas en la institución 11 

Regañar a los que arrojan la basura 10 

 

 

 

Los alumnos creen que la mejor forma de solucionar este problema es generando 

espacios de educación ambiental donde se le brinde a los estudiantes y a la 

comunidad educativa información sobre cómo se deben manejar los residuos 

sólidos dentro y fuera de la institución. 
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5. ¿Qué tanto interés tiene usted por conservar el medio ambiente? 

Mucho 100 

Poco 0 

No me interesa 0 

 

 

 

Esta pregunta es algo alentadora para la investigación ya que los encuestados en 

su totalidad afirman que están interesados en conservar el medio ambiente y por 

lo tanto apoyarían las actividades para mejorar en cierta medida el impacto de la 

actividad humana. 

 


